

# НАШІ ЮВІЛЯРИ

---

---

## ТАЛАНОВИТИЙ ОРГАНІЗАТОР І ПЕДАГОГ

9 листопада 1999 року виповнилось 60 років члену редакційної ради журналу “Сіверянський літопис”, ректору Чернігівського державного інституту економіки і управління Борису Івановичу Суховірському.



Народився він у м. Запоріжжі. З 1956 по 1959 рік навчався у Дрогобицькому нафтовому технікумі. Після його закінчення працював помічником бурильника 5 розряду в конторі буріння № 2 “Укрнафтогазрозвідки”.

З 1959 по 1962 роки проходив військову службу.

Після закінчення у 1967 році Львівського політехнічного інституту працював помічником майстра, інженером-конструктором (1967 - 1969 роки), а з 1969 по 1970 роки - начальником відділу автоматизації і механізації на Львівському заводі “Измеритель”.

У 1970 році Б. І. Суховірський переїжджає в м. Чернігів і продовжує свою трудову діяльність на “Чернігівському радіоприладному заводі”. З 1970 по 1992 рік він обіймав посади інженера-конструктора, начальника лабораторії нової техніки, заступника головного технолога, першого заступника головного інженера, головного технолога, заступника генерального директора заводу.

З 1992 по 1994 рік працював першим заступником голови облдержадміністрації Чернігівської області.

З 1994 року призначається на посаду ректора Чернігівського державного інституту економіки і управління. За період роботи в інституті Б. І. Суховірський активно займається розбудовою нового економічного вузу в регіоні, приділяє багато уваги відкриттю нових спеціальностей, розширенню навчальних площ, технічному оснащенню лабораторій, підбору та розстановці науково-педагогічних кадрів. За п'ять років Чернігівський державний інститут економіки і управління під керуванням Б. І. Суховірського став найбільшим вузом області. У ньому є 14 кафедр, у вузі навчаються 5300 студентів з 16 спеціальностей на факультетах: економічному, фінансово-

економічному, менеджменту, заочної та післядипломної освіти. При інституті відкриті і працюють правничий навчальний центр, учбово-наукові центри Московського державного відкритого університету, Київського національного економічного університету, Київського національного університету будівництва та архітектури. Планується відкриття ще декільких міжнародних учбово-наукових та наукових центрів.

Б. І. Суховірський - талановитий педагог і науковець, має вчене звання доцента та вчений спупінь кандидата технічних наук, працює над докторською дисертацією. Він керує кафедрою "Інформаційних систем і технологій", має 5 винаходів, підтверджених авторськими свідоцтвами, є автором 25 наукових праць, нагороджений 2 бронзовими медалями ВДНГ СРСР. У 1993 році обраний академіком Української Академії Наук Національного прогресу, а у 1998 році - академіком Міжнародної академії мінеральних ресурсів.

Б. І. Суховірський бере активну участь у громадській роботі - обирався депутатом Чернігівської обласної ради народних депутатів, є членом Президії науково-методичної ради Міносвіти з економічних питань, а також членом наглядової ради журналу "Регіон" та членом редакційної ради журналу "Сіверянський літопис", керував виборчою кампанією Президента по Новозаводському виборчому округу Чернігова.

За сумлінну працю Б. І. Суховірський нагороджений медалями "За трудову доблесть", "Ветеран праці" та знаком "Відмінник народної освіти".

Редакційна рада і редакційна колегія журналу "Сіверянський літопис" вітають Бориса Івановича з ювілеєм і бажають йому творчих успіхів, міцного здоров'я.



## О. Ф. ЯВОНЕНКУ - 60

4 грудня 1999 року виповнилося 60 років Олександрю Федотовичу Явоненку, доктору біологічних наук, професору, член-кореспонденту АПН України,



академіку, дійсному члену Міжнародної Кадрової Академії, ректору Чернігівського державного педагогічного університету імені Т. Г. Шевченка. Олександр Федотович народився в с. Новомиколаївці Сланецького району Миколаївської області. Після закінчення середньої школи у 1957 році вступив до Херсонського державного сільськогосподарського інституту. Трудову діяльність розпочав асистентом у цьому ж навчальному закладі одразу після його закінчення в 1963 році. Через рік вступив до аспірантури, а в 1966 р. успішно захистив дисертацію, здобув науковий ступінь кандидата біологічних наук.